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PŘEDSTAVENÍ ORGANIZACE 

 

TRIALOG, z.s. je zapsaným spolkem, registrovaným 4. prosince 1998 pod spisovou značkou 

L 7088 u Krajského soudu v Brně.  

Od března 2019 jsme se přestěhovali do kanceláří na adrese Čichnova 23a, Brno-Komín. 

Ke změně stanov došlo 4. 12. 2019, kdy jsme změnili sídlo na adresu Moravské Bránice 149, 

664 64. 

 

Orgány organizace 

1. Shromáždění, 2. Rada, 3. Ředitel 

 

V rámci jednání Rady dne 18. 12. 2014 se odsouhlasilo uvolnění PhDr. Miloslava Kotka 

z pozice ředitele a statutárního zástupce organizace a jednohlasně se zvolila nová statutární 

zástupkyně Ing. Hana Jurajdová, Ph.D. Změny jsou platné od 1. ledna 2015. 

 

Posláním Trialogu je podporovat trvale udržitelný rozvoj občanské společnosti, zejména 

prohlubováním komunikace a spolupráce mezi občanským (neziskovým) sektorem, 

podnikatelským sektorem a veřejnou správou. 

 

Bankovní spojení: Komerční banka Brno - venkov, č. bankovního účtu 27-4040490217/0100 

 

Finanční zdroje: granty, dotace, sponzorské dary, vlastní činnost v souladu se stanovami  

organizace. 

 

K naplnění svého poslání a cílů rozvíjí Trialog různé aktivity – podrobně viz Stanovy.  

Schéma TRIALOGu dle programů 

 

 
- Silní bez násilí      - Asistence pěstounských rodin 

- Festival 3+1       - Přípravy žadatelů 

       - Poradna NRP   
Více informací na www.trialog-brno.cz 
 

SHROMÁŽDĚNÍ 

RADA 

ŘEDITELKA 

PROGRAMY  

podpory rozvoje 

občanské společnosti 

 

PROGRAMY  

náhradní rodinné 

péče 

http://www.trialog-brno.cz/
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Naši práci jsme rozdělili do tří základních okruhů: DOPROVÁZENÍ, VZDĚLÁVÁNÍ, 

PORADENSTVÍ. Občas naší činnost obohatí VÝZKUM. Nedílnou součástí je pak zázemí, 

které pro svoje nápady a jejich realizace potřebujeme, a tím je nám okruh nazvaný PROVOZ, 

viz schéma. 

 

 

Schéma TRIALOGu  
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PROGRAMY NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČE 

1. Asistence pěstounských rodin 

TRIALOG je oprávněn k uzavírání dohod o výkonu pěstounské péče na základě pověření 

vydaném Krajským úřadem Jihomoravského kraje, ze dne 6. 2. 2013, č.j. JMK 14706/2013. A 

dále je oprávněn poskytovat výchovnou a poradenskou péči osobě pečující, s níž uzavřela 

dohodu o výkonu pěstounské péče, při výkonu pěstounské péče a sledování výkonu 

pěstounské péče. 

Účelem dohody o výkonu pěstounské péče je zajištění pomoci pěstounům a dalším osobám 

pečujícím o děti na základě rozhodnutí příslušného orgánu. 

Trialog pěstounům, s nimiž uzavřel smlouvu, poskytuje služby, kterými napomáhá plnění 

práv a povinností pěstounů.  

 

Práva osoby pečující: 

1. Pomoc při zajištění osobní péče o svěření dítě (tj. krátkodobé hlídání) 

Zajištění krátkodobé péče o svěřené dítě na nezbytně nutnou dobu. Důvody: nemoc 

pěstouna, návštěva lékaře, vyřizování na úřadech, vzdělávání aj. 

2. Respitní péče (tj. dovolená)  

Zajištění celodenní péče o svěřené dítě/děti v rozsahu alespoň 14 kalendářních dnů v  

roce. 

3. Zprostředkování odborné pomoci (tj. poradenství) 

Zajištění psychologické, terapeutické nebo jiné odborné pomoci osobě pečující 

alespoň jednou za 6 měsíců po sobě jdoucích v nezbytném rozsahu. 

 

Povinnosti osoby pečující: 

1. Kontakt dětí v pěstounské péči s vlastní rodinou (tj. podpora vztahu s biologickou 

rodinou)  

Osoba pečující se zavazuje, že bude podporovat osobní kontakt svěřeného dítěte 

s vlastní rodinou. A má právo na podporu a pomoc při udržování kontaktu dítěte 

s osobami dítěti blízkými, zejména s jeho rodiči. 

2. Zvyšování znalostí a dovedností pěstouna (tj. vzdělávání) 

Osoba pečující se zavazuje, že si bude zvyšovat odborné znalosti a dovednosti 

v oblasti výchovy a péče o děti v rozsahu alespoň 24 hodin v době 12 kalendářních 

měsíců po sobě jdoucích. 

Pro zkvalitnění a zpřehlednění agendy pěstounských rodin si Trialog nechal vytvořit 

specializovaný počítačový program ASPERO (ASistence PĚstounských ROdin). Program byl 

spuštěn na začátku roku 2014 a všichni klíčoví pracovníci Trialogu s ním pracují. 
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a. Doprovázení pěstounských rodin 

Celkem měl k 31. 12. 2022 TRIALOG uzavřených 145 dohod o výkonu pěstounské péče, 

z toho 56 rodin mělo dítě v příbuzenské péči, 60 rodin mělo dítě v klasické pěstounské péči, 

23 rodin mělo dítě v pěstounské péči na přechodnou dobu a 6 rodin mělo dítě v poručenské 

péči.  

TRIALOG v roce 2022 spolupracoval s 23 různými pracovišti OSPOD.  

Nových dohod TRIALOG v roce 2022 uzavřel 21. Ukončených dohod bylo 20, z toho 10 

z důvodu zletilosti, 3 výpovědi a 7 z jiných důvodů. 

 

TRIALOG pěstounům, s nimiž má uzavřenou dohodu, poskytuje následující služby: 

1. Pomoc při zajištění osobní péče o svěřené dítě (tj. krátkodobé hlídaní dětí) 

2. Respitní péče (tj. dovolená pěstounů) 

3. Zprostředkování odborné pomoci (tj. odborné poradenství) 

4. Podpora při kontaktu dětí s vlastními rodiči (tj. podpora vztahu s biologickou rodinou) 

5. Zvyšování znalostí a dovedností pěstouna (tj. vzdělávání pěstounů) 

 

Do rodin pravidelně (ze zákona minimálně jednou za dva měsíce) jezdilo 8 klíčových 

pracovníků, kteří pomáhají pěstounům s výkonem pěstounské péče a pomáhají jim rozvíjet 

následující kompetence: 

1. Chránit děti a starat se o ně 

2. Naplňovat vývojové potřeby dětí a řešit opožděný vývoj 

3. Podporovat vztahy mezi dětmi a jejich rodinami 

4. Vytvářet pro děti bezpečné a pečující vztahy na celý život 

5. Pracovat jako člen profesionálního týmu 

 

 
Graf č. 1: Počet uzavřených dohod dle OSPOD 

 

b. Aktivity pro děti 

Během dvoudenních vzdělávání je vždy připraven současně s programem pro dospělé, i 

program pro děti. Máme vytvořený spolehlivý tým „hlídačů“, kteří se dětem věnují dle věku a 

zájmu. 

V prosinci 2022 se po dvou letech konečně podařilo uskutečnit představení pro naše 

pěstounské rodiny v Městském divadle. Šlo o muzikálové představení O statečném kováři.  

DOPROVÁZENÍ 
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a. Vzdělávání pěstounů 

Trialog každý rok připravuje vzdělávací akce a vytváří harmonogram vzdělávání pro pěstouny 

a pro pěstouny na přechodnou dobu. Pěstouni dostanou harmonogram v papírové podobě od 

svého klíčového pracovníka a je také k naleznutí na našich webových stránkách. 

Vzdělávání je rozděleno do tříletého opakujícího se okruhu hlavních témat: 

1. Rok pěstouna 

2. Rok dítěte 

3. Rok „participace“ 

Rok 2022 byl ve jménu „ROK PĚSTOUNA (abych mohl/a pečovat, musím být v kondici)“ a 

tomu byly přizpůsobovány jednotlivá témata. 

 

4 hodinová vzdělávání probíhají ve 4 městech (Hodonín, Ivančice/Rosice, Kyjov a Mikulov) 

 

Ing. Hana Jurajdová, Ph.D. – Hořet, ale nevyhořet 

Mgr. Jakub Řezníček – Základy péče o sebe 

Mgr. Igor Nosál, Ph.D. – Jak se vyrovnávat se stresem 

Mgr. Šárka Šimšová – Sebepoznání i relax pomocí arteterapeutických technik 

Mgr. Sylvie Mobagi, BA, MSc – Neztratit sebe samé jako klíč k ostatním 

Mgr. Cyril Zákora – Dítě, rodič, dospělý v nás 

 

Tato vzdělávání byla realizována prezenčně v městských knihovnách nebo na městských 

úřadech. 

 

8 hodinová vzdělávání probíhají ve 3 městech, které jsou spádové na dojezd pro pěstouny 

z okolí. 

 

KYJOV – Mgr. Šárka Šimšová – Sebepoznání i relax pomocí arteterapeutických technik 

BRNO – Mgr. Sylvie Mobagi, BA, MSc – Neztratit sebe samé jako klíč k ostatním 

VELKÉ PAVLOVICE – Mgr. Igor Nosál, Ph.D. – Péče o vnitřní rovnováhu a zdravé vztahy 

KYJOV – Mgr. Jakub Řezníček – Vnitřní truhla pokladů 

 

8h vzdělávání bylo realizováno v městské knihovně, v našich prostorech a v sále Ekocentra 

Trkmanka. 

 

Víkendová vzdělávání 
Trialog v roce 2022 organizovat 4 víkendová vzdělávání, vždy po 12 hodinách. 

 

KOSTELEC U KYJOVA – Ing. Hana Jurajdová, Ph.D., Mgr. Šárka Šimšová – Hořet, ale 

nevyhořet 

VELKÉ PAVLOVICE – Mgr. Cyril Zákora, Lucie Salačová – Odpočiňme, načerpejme 

VELKÉ PAVLOVICE – Mgr. Jakub Řezníček – Buďme sami se sebou. Buďme sami sebou. 

VELKÉ PAVLOVICE – RNDr. Mgr. Rostislav Václavek – Jak už se nezadýchat a zdravě 

dýchat 

 

Víkendová vzdělávání proběhla na daných místech prezenční formou. 

 

 

VZDĚLÁVÁNÍ 
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Program pro děti v rámci víkendového vzdělávání 

 

Od roku 2016 se snažíme alespoň částečně propojit program pro děti i s tématy pro dospělé. 

Usilujeme o to, aby program byl pro děti nejen zábavný, ale i vzdělávací.  

Skupinky dětí se v roce 2022 pohybovaly v rozmezí 7-25 dětí na víkendovém vzdělávání, ve 

věkovém rozmezí 2 – 17 let. V roce 2022 se do programu pro děti zapojovali hlídači, kteří 

s námi spolupracují dlouhodobě a pravidelně a tak většinu dětí už i znají. 

 

Akreditované vzdělávání u MPSV 

Vzdělávací program „Kolaborativní praxe při práci s ohroženými dětmi a mládeží“ 

(neboli Participace) je akreditovaný Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR pod číslem 

2015/0076-SP.  

Během tří víkendových setkání, v rozsahu 48 výukových hodin, dochází ke společnému 

setkávání a vzdělávání celého systému pěstounské rodiny – pěstounů, jejich dětí 

(pěstounských i biologických), klíčových pracovníků rodin a sociálních pracovníků OSPOD. 

 

Vícedenní vzdělávání  

V roce 2020 se nám osvědčilo vícedenní vzdělávání a tak jsme ho v tomto roce realizovali 

znovu, dokonce dvakrát.  

Šlo o 3denní vzdělávání, kdy si pěstouni splní všech 24 hodin, které mají povinné. 

3denní vzdělávání proběhlo ve dnech 25.-27.8.2022 ve Velkých Pavlovicích s tématem 

Abych mohl pečovat, musím být v kondici.  

Vzdělávání bylo rozděleno do jednotlivých tematických bloků – Hořet, ale nevyhořet (Ing. 

Hana Jurajdová, Ph.D.), Vnitřní rovnováha a zdravé vztahy (Mgr. Igor Nosál, Ph.D.), Vnitřní 

truhla pokladů (Mgr. Jakub Řezníček), Jak už se nezadýchat a zdravě dýchat (RNDr. Mgr. 

Rostislav Václavek). 

 

Druhé 3denní vzdělávání je navazující vzdělávání s tématem Léčivé rodičovství a 

pěstouni si splnili 18 hodin. Toto vzdělávání proběhlo v Hlohovci v termínu 7.-9.10.2022 a 

lektorovali Mgr. Jakub Řezníček a Mgr. Igor Nosál, Ph.D. 

 

Během celého programu pro pěstouny, probíhal současně i program pro děti ve stejném 

tematickém duchu. 

 

Online sdílení pěstounů 

Ponechali jsme setkání online formou, konkrétně sdílení pěstounů s naším psychologem Mgr. 

Jakubem Řezníčkem. Během roku se pěstouni mohli setkat v online prostoru celkem 4 a to 

s jednotlivými tématy – Pojďme si povídat o všem, co přináší život s dětmi předškolního věku 

(7.3.2022), školního věku (6.6.2022), pubertálního věku (5.9.2022), na prahu dospělosti 

(5.12.2022). 

 

Vzdělávání pěstounů na přechodnou dobu 

 

Vzdělávání pěstounů na přechodnou dobu proběhlo celkem v 4 termínech, v Ekocentru 

Trkmanka ve Velkých Pavlovicích. Vzdělávání se koná ve dnech čtvrtek – pátek ve 2 

skupinách po 12 hodinách. 

 

Lektorovala Ing. Hana Jurajdová, Ph.D., která si zvala různé hosty. Např. Mgr. Šárku 

Šimšovou s tématem Sebepoznání i relax pomocí arteterapeutických technik a Mgr. Igora 

Nosála, Ph.D., který vedl pravidelné páteční supervize. 
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Od roku 2018 máme do programu pro pěstouny na přechodnou zařazenou možnost zúčastnit 

se supervize.  

V roce 2022 se supervize konala jak osobně (v rámci vzdělávání a 2 setkání v Hodoníně), tak 

online formou ve dvou termínech. Vždy tyto supervize vede Mgr. Igor Nosál, Ph.D. 

 

Hodnocení vzdělávání  

Od té doby, co realizujeme vzdělávání pro pěstouny, prosíme účastníky o zpětnou vazbu. Jak 

na lektora, téma, tak i na samotné prostředí a v případě vzdělávání přes noc, se ptáme na 

stravu a spokojenost s hlídáním dětí. 

 

U nás jsou oblíbené víkendová vzdělávání a vícedenní vzdělávání, pěstouni jsou rádi za 

hlídání dětí během programu, za sdílení mezi sebou a možnost mít i chvilku pro sebe. 

Pěstouni se těší na konkrétní a léty ověřené lektory, ale oceňují i zpestření jiným lektorem a 

tématem, které není až tak běžné (např. arteterapie a umění dýchat). 

Samozřejmě každý má jiné zvyklosti a standardy, a tak na ubytování a stravu se názory liší, 

někdo je spokojený a někdo méně.  

 

PODCASTY 

Co je pro nás úplně nové, je natáčení podcastu. 

První podcast jsme natáčeli 1.9.2022 ve jménu prof. Zdeňka Matějčka, vzpomíná na něj jeho 

žák PhDr. Miloslav Kotek společně s naší paní ředitelkou Ing. Hanou Jurajdovou, Ph.D. 

Druhý podcast, natočený 5.10.2022, má stejné účastníky, ale tématem byla Historie Příprav 

žadatelů o NRP. 

Ve třetím podcastu se Ing. Vendula Zeleňáková a Ing. Hana Jurajdová, Ph.D. zaměřily na 

současnou podobu Příprav žadatelů o NRP, tento podcast byl natočen 1.11.2022. 

Čtvrtý podcast je v duchu vánoc, natočený 6.12.2022, s našimi pěstouny na přechodnou dobu 

Janou a Davidem. O jejich příběhu si s nimi povídá Ing. Hana Jurajdová, Ph.D. 

 

Podcasty jsme natáčeli ve studiu společnosti MegaPecka a za to jim moc děkujeme! 
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Divadelní představení 

Po dvou odkladech jsme se konečně s našimi pěstounskými rodinami setkali v Městském 

divadle na muzikálovém představení O statečném kováři. V divadle jsme se sešli 

v předvánočním čase 10.12.2022.  

Naše pozváni přijali nejen naše pěstounské rodiny, ale i sociální pracovnice z OSPODů, 

lektoři a moc děkujeme hejtmanovi Jihomoravského kraje Mgr. Janu Grolichovi, který s naší 

paní ředitelkou v krátkosti pozdravil pěstouny. 
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b. Přípravy žadatelů o zprostředkování NRP 

V roce 2019 jsme jako organizace vyhrály veřejnou zakázku vypsanou Krajským úřadem 

Jihomoravského kraje k realizaci Přípravy žadatelů o zprostředkování NRP pro rok 2021 – 

2025.  

Od roku 2021 tak opět tvoří naši významnou část vzdělávacích aktivit realizace tzv. přípravy 

budoucích osvojitelů a pěstounů.  

 

Cíl příprav  
Cílem příprav žadatelů o osvojení nebo pěstounskou péči k přijetí dítěte do rodiny je zejména 

seznámení žadatelů se situací a potřebami dětí v náhradní rodinné péči a se všemi specifiky 

přístupu k těmto dětem. Umožnit žadatelům utvářet si konkrétní představu o budoucím 

fungování jejich rodiny v souvislosti s příchodem „nevlastního“ dítěte, ale i získat 

kvalifikované informace o žadatelích, jejich chování a prožívání a vyhodnotit je ve vztahu k 

možnému přijetí tohoto dítěte. 

Naše organizace vykonává přípravy žadatelů o náhradní rodinnou péči na základě podmínek 

zadavatele a řídí se jeho pokyny, co se týká počtu výukových hodin jednotlivých druhů NRP a 

jejich nezletilých dětí, které žijí s nimi ve společné domácnosti.  

 

Tematické okruhy jednotlivých setkání příprav 

 Přípravy probíhají ve formě vzdělávacího programu a témata jsou volena s ohledem na 

potřeby žadatelů tak, aby pro ně byla přínosem. 

 Týmová spolupráce 

 Psychické potřeby dětí 

 Naplňování vývojových potřeb 

 Citová vazba  

 Bezpečné vztahy 

 Podpora vztahů mezi dětmi a jejich rodinami 

 Terapeutické rodičovství 

 Ztráta 

 Podporu vztahu s biologickou rodinou 

 Identita přijatého dítěte 

 Výchova 

 Zdravotní hlediska náhradní rodinné péče. 

Příprava dětí žadatelů o NRP 

V rámci příprav probíhá návštěva lektorů u žadatelů v bydlišti, kde proběhne zároveň i 

individuální příprava dětí (cca 2 hodiny), které žijí se žadateli ve společné domácnosti a 

nejsou zletilé. Skupinová příprava dětí proběhne pak v den panelu (cca 3 hodiny). Metody 

přípravy dětí jsou rozdílné především v závislosti na věku. Jsou využívány techniky: 

rozhovor, hry, výtvarné techniky, tematické pohádky, filmy apod. V průběhu příprav je 

zjišťován jejich pohled a připravenost na příchod nového člena do rodiny, jsou jim 

poskytovány základní informace a jsou prodiskutovány jejich případné obavy a nejasnosti. 

 
Více informací na www.trialog-brno.cz 

 

 

 

 

http://www.trialog-brno.cz/
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Kampaň Jihomoravského kraje – Staňte se pěstounem 

Jihomoravský kraj 1.2.2022 spustil kampaň na podporu pěstounství v našem kraji. Čím chtěl 

podpořit pěstouny a jak víc mluvit o pěstounské péči? 

Běžely rozhlasové spoty v rádiu, televizní seriál o pěstounství, animované spoty v MHD, 

vznikly nové webové stránky www.pestounijmk.cz a pěstounské pasy pro pěstounské rodiny. 

 

My jako organizace, díky naší paní ředitelce Haně Jurajdové, jsme přispěli tím, že byly 

natočeny krátké odpovědi na nejčastější otázky a odpovídá na ně právě Hanka Jurajdová. Ke 

spolupráci jsme byly přizváni díky tomu, že od roku 2021 organizujeme Přípravy žadatelů o 

NRP v Jihomoravském kraji a právě Hanka Jurajdová je i sama pěstounkou.  

 

Rozhodli jsme se kampaň podpořit na dvou místech a to v Hodoníně a v Kyjově, kde jsme 

uspořádali besedy o pěstounství. V Hodoníně beseda proběhla 6.9.2022 a v Kyjově 4.10.2022. 

Na besedu přišli zájemci o pěstounskou péči, ale také pár našich pěstounů, aby mohli 

zájemcům sdílet své zkušenosti. Besedu vedl Mgr. Jakub Řezníček (psycholog) a Ing. Hana 

Jurajdová, Ph.D. (pěstounka). 

 

 
(beseda v Hodoníně) 

http://www.pestounijmk.cz/


 

 
www.trialog-brno.cz 

 

12 

c. Interní vzdělávání zaměstnanců 

Interní vzdělávání zaměstnanců v roce 2022 bylo zajištěno vlastními zdroji, sdílením 

zkušeností z jednotlivých vzdělávání, konferencí a dalších akcí, kterých se zaměstnanci 

zúčastnili online formou. 

 

d. Setkání se sociálními pracovnicemi OSPOD Jihomoravského kraje 

V roce 2022 jsem setkání se sociálními pracovnicemi OSPOD Jihomoravského kraje 

organizovali 25.11. Pozvání na setkání přijalo přes 20 sociálních pracovnic a hovořili jsme 

společně o Přípravách žadatelů o NRP. 

 

 

 

 

 

Žádosti o odbornou pomoc, poskytnuté intervence 

V roce 2022 bylo přijato a zpracováno poradenským centrem 13 žádostí o odborné 

poradenství, z toho v 5 případech poradenství pokračuje i v roce 2023. 

V uvedeném období provedlo poradenské centrum celkem 102 intervencí.  

Podpořené rodiny 

V uvedeném období bylo podpořeno celkem 27 rodin, podrobně viz tabulka 1. 

Tabulka 1 Počet a druh podpořených rodin v roce 2022 

Počet podpořených rodin v roce 2022 

Klasická PP - poradenství 12 

Příbuzenecká PP - poradenství 9 

PPPD – poradenství, psychologické vyšetření dětí 6 

celkem 27 

Podpořené cílové skupiny odborným poradenstvím 

Z celkového počtu 102 intervencí bylo nejvíce konzultací vedeno za účasti dětí, celkem 77, se 

samotnými dětmi bylo vedeno 62 konzultací a 15 konzultací s dětmi za účasti pěstounů.  

PORADENSTVÍ 
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Graf č. 2 S kým byly vedeny konzultace 

Místa provedených konzultací 

Z celkového počtu 102 konzultací poradenského centra ve prospěch rodin, jich proběhlo nejvíce 

v Břeclavi 84, dále se uskutečnilo 9 konzultací v MŠ, ZŠ nebo na OSPOD 4 konzultací online, 3 

konzultace v domácnosti pěstounů a 2 konzultace v Trialogu. 

 

Graf č. 3 Rozložení konzultací v místech za rok 2022 
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Intervence z pohledu řešené problematiky 

Nejvíce intervencí a to 24 se v roce 2022 se tematicky týkalo vzdělávání dítěte v pěstounské 

péči, 23 cílilo na navázání bezpečné vztahové vazby pěstouna a dítěte a třetím nejčastějším 

tématem intervencí byly sociální nebo psychické problémy dítěte. 

 

Graf č. 4 Zastoupení témat intervencí v roce 2022 

 
   

 

Ve sledovaném období CVK realizovalo nebo se podílelo na aktivitách v těchto oblastech:  

- Evaluace vzdělávání pro pěstouny (analýza evaluačních dotazníků)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CENTRUM VÝZKUMU 
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PROVOZ 

Hlavní činností zaměstnanců tohoto úseku bylo zajištění plynulého a spolehlivého provozu 

organizace a vytváření dobrých podmínek pro zaměstnance poskytující službu SPOD. 

 

Pod tento úsek spadá např. materiálně technické vybavení organizace, údržba, úklid, 

dodržování bezpečnosti práce, aj. 

V roce 2022 nebyl evidován žádný pracovní úraz ani úraz klientů v rámci vzdělávacích akcí, 

které organizace zajišťuje.  

 

EKONOMIKA 

Během roku 2022 odešel 1 zaměstnanec kvůli radostnému očekávání miminka.  

Během roku 2022 přibyly do pracovního kolektivu 3 zaměstnanci, a žádný ze zaměstnanců 

neodešel z Trialogu na základě podepsané dohody o ukončení pracovního poměru (důvody: 

odchod do jiné doprovázející organizace, odchod na OSPOD aj.).  

K 31. 12. 2022 je zaměstnáno v Trialogu 13 zaměstnanců (celkem na 11 pracovních úvazků). 

 

Zaměstnanci 

 V roce 2022 pracovalo v Trialogu formou pracovní smlouvy 12 zaměstnanců a formou 

dohody o pracovní činnosti 1 zaměstnanec: 

 

Ing. Hana Jurajdová, Ph.D. – ředitelka, sociální pracovnice, klíčový pracovník 

pěstounských rodin, 

Ing. Vendula Zeleňáková – zástupkyně ředitelky, ekonomka, personalistka, 

 

Veronika Borkovcová – zajištění programu pro děti, účetní, 

Mgr. Eliška Lábadi – klíčový pracovník pěstounských rodin, 

Bc. Adam Nedvěd – koordinátor Dohod o výkonu PP, správce knihovny a online 

databáze Aspero, 

Mgr. Miloslava Niklíčková - klíčový pracovník pěstounských rodin, 

Mgr. Jakub Řezníček – psycholog, 

Mgr. Eva Sekaninová – klíčový pracovník pěstounských rodin, 

Mgr. Anna Schöfrová – klíčový pracovník pěstounských rodin, 

Bc. Lenka Sobotková – klíčový pracovník pěstounských rodin, 

Bc. Eva Továrková – klíčový pracovník pěstounských rodin, 

Mgr. Cyril Zákora – klíčový pracovník pěstounských rodin, 

Mgr. Stanislava Žáková – klíčový pracovník pěstounských rodin. 

 

Další forma pracovního poměru je podepsání dohody o provedení práce, za rok 2022 jsme 

jich celkem uzavřeli 46. Dohodu o provedení práce uzavíráme s hlídači, kteří hlídají 

krátkodobě nebo dlouhodobě dítě v PP, s lektory, kteří vzdělávají pěstouny, s lidmi, kteří 

sdílejí svůj osobní příběh na panelu v rámci Příprav žadatelů o NRP. 

 

Naši organizaci prezentujeme navenek také formou webových stránek a facebookového účtu. 

Lidé se zde mohou dozvědět více o zaměstnancích, o tom, co vlastně děláme.  

 

 

PROVOZ 
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PŘEHLED HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2022 

v tisících Kč 

VÝNOSY 

Tržby za vlastní poskytnuté služby celkem:                   9 388 

Z toho: 

Příspěvek na výkon pěstounské péče                 8 857 

Vzdělávání (přípravy žadatelů o NRP, vzdělávání cizích pěstounů)               495 

Poradenství (převážně supervize a psychologické poradenství)       36 

 

Úroky celkem:                0 

 

Nadační příspěvky a granty:                 0 

        

Finanční dary celkem:               0 

 

Dotace celkem:                           0 

       

 

Výnosy celkem:                     9 388 

 

 

NÁKLADY 

Materiálové náklady                        21 

Služby                     2 026 

Osobní náklady                   7 340 

Daně a poplatky               0 

Jiné provozní náklady                          1 

Poskytnuté příspěvky               0 

 

Náklady celkem:                    9 388 

 

 

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ (zisk)             0 
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PROGRAMY PODPORY ROZVOJE OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI 

1. Projekt „Silní bez násilí“ 

Projekt byl realizován od září 2010 do srpna 2013.  

Základní myšlenkou projektu Silní bez násilí je pomocí zážitkových technik, modelových 

situací, hudby a tance pracovat na posílení sebevědomí dětí. Cílem je dodat jim odvahu a 

případně vzor pro řešení konfliktů v jejich bezprostředním okolí.  

K 31. 8. 2018 skončila projektu 5letá udržitelnost, ale ještě do roku 2019 běžela akreditace 

vzdělávání pro učitele. 

2. Projekt „Festival 3+1 

Trialog byl iniciátorem projektu komunitní spolupráce 15 obcí a města Letovice (mikroregion 

Letovicko, v okrese Blansko), který měl svou premiéru v roce 2000.  

Základním mottem komunitního festivalu je: "Partnerství, komunitní spolupráce, regionální 

rozvoj". Myšlenka partnerství a spolupráce 3 sektorů společnosti (občanského, 

podnikatelského a správního) se promítla do všech programů festivalu. Cílem je prohloubit 

aktivitu občanské společnosti v regionu. Jedinečnost Festivalu 3+1 spočívá v tom, že 

propojuje kulturu s prvky komunitního života, vytváří prostor pro prohloubení spolupráce 

mezi občany, zástupci veřejné správy a podnikateli regionu - a to v neformální atmosféře 

hudebního festivalu. 

 

Roku 2010 jsme projekt předali pod patronát samotnému městu Letovice a TRIALOG byl ve 

funkci hosta nebo rádce. Od roku 2018 organizuje festival Městské kulturní středisko 

v Letovicích pod taktovkou koordinátora festivalu Radka Procházky.  

 
Více informací na www.triplusjednaletovice.cz 

 

Tyto projekty byly dlouhou dobu naší součástí, teď jsou v našich vzpomínkách a my se 

naplno věnujeme jen náhradní rodinné péči. 

 
Co dalšího vzniklo a vzniká 

POD STŘECHOU TRIALOGU 

 

1. Inkubátor 

Posláním TRIALOGu je pomoci ke vzniku a rozvoji aktivit, které jsou důležité pro rozvoj 

občanské společnosti. Trialog tak plní funkci iniciátora či "inkubátoru" různých aktivit, 

kterým pomáhá při jejich zrodu a podporuje je do doby, kdy se již mohou osamostatnit.  

 

"Pod střechou" TRIALOGu od roku 1998 vznikaly různé občanské aktivity, které se postupně 

rozvinuly do té míry, že je bylo možné osamostatnit.  

 

V tomto duchu TRIALOG dopomohl ke vzniku občanského sdružení SPOA (Sdružení pro 

podporu občanských aktivit) a Trialog - Poradenské centrum (dnes TRIADA), Centrum 

pro výzkum neziskového sektoru, Skleněnka, z.s. ve Veselí nad Moravou, DIAMANT 

v Hradci Králové, spolek PRIDE-CZ, Spolek pěstoun, Nejsme sami, z.s. a dalším. 

 

http://www.triplusjednaletovice.cz/

